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4.Yanda verilen şekil bir ka-
re olduğuna göre aşağıda-
kilerden hangisi yanlıştır?

Yukarıdaki şekle göre DC kenarının sembol-
le gösterimi aşağıdakilerin hangisinde doğru
olarak verilmiştir?

Aşağıdakilerden hangisinde köşegen örneği yok-
tur?

Yukarıdaki eş 2 eşkenar üçgenin çevreleri top-
lamı 48 cm’dir. Buna göre bu eşkenar üçgenlerin
kenarlarından her biri kaç cm’dir?

5.

Dikdörtgen ile ilgili verilen bilgilerden hangisi
yanlıştır?
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Yukarıda verilen eşkenar üçgenin her bir açısı 
kaç derecedir?
A. B.

C. D.

15 30

60 90

KL kenarı uzunluğu, KN kenarının uzunlu-
ğuna eşittir.
KL kenarının uzunluğunun 4 katı karenin
çevre uzunluğuna eşittir.

İç açılarının toplamı 360 derecedir.

Köşegenleri kareyi 4 eşkenar üçgene ayırır.
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4 kenarı vardır.
4 köşesi vardır.
4 köşegeni vardır.
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Karşılıklı kenarları birbirine eşittir.
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9. Yanda verilen PRS üç-
geninin kenarlarına göre
çeşidi nedir?

8. Yanda verilen üçgenin çeşidi 
aşağıdakilerden hangisidir?

Yukarıdaki şeklin çevresi kaç cm’dir

11.
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Aşağıdakilerden hangisi kare ile dikdörtgenin 
ortak özelliklerinden bir tanesi değildir?

Yukarıdaki tabloda verilen bilgiler doğru ve
yanlış olarak değerlendirilmiştir. Buna göre
yapılan değerlendirilmelerden kaç tanesi doğ-
rudur?
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İç açıları toplamı 360 derecedir.
4 kenarı vardır.

Tüm kenarlarının uzunlukları birbirine 
eşittir.

2 köşegeni vardır.
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İkizkenar üçgen

Dik üçgen
Eşkenar üçgen
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Eşkenar üçgenin tüm kenarları
birbirine eşittir.
Dik üçgen bir kenarı 90 derece
olan üçgene verilen isimdir.
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Eşkenar üçgen İkizkenar üçgen

Geniş açılı üçgen Çeşitkenar üçgen

İkizkenar üçgen, iki kenarı eşit
olan üçgene verilen isimdir.
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